



最萌狗狗65岁重返大银幕

《史努比：花生大电影》定档11月6日



14日,在史努比(左)的陪同下,导演史蒂夫·马蒂诺发言颇有激情。 CFP供图

全球最萌狗狗史努比在时隔35年后终于重返大银幕。20世纪福克斯电影公司14日在北京举办新闻发布会宣布,动画大片《史努比：花生大电影》将于11月6日起在中国内地和全球同步上映。“史努比”这个诞生65周年的卡通狗将首次以3D形式搬上大银幕。

据了解,这部电影以爱情、友情为核心元素。经常闹出搞笑“囧”事的查理·布朗在电影中会迎来自己绽放光芒的时刻,而史努比也会在天马行空的幻想中上演一出决战“红色男爵”英雄救美的故事。

以中国巨幕版本公映的《史努比：花生大电影》由创造出《冰川时代》系列与《里约大冒险》系列的蓝天工作室担纲,导演是曾经执导过《冰川时代4》和《霍顿奇遇记》的史蒂夫·马蒂诺。

此次,史蒂夫专程来华,与大家分享了《史努比：

花生大电影》前前后后的故事。史蒂夫本人是史努比的超级粉丝,小时候就幻想着有一天能够实现自己的梦想。蓝天工作室花了3年的时间来制作这部3D动画片,而为了让这只小狗在画面上产生更加戏剧化的效果,蓝天工作室的特效人员专门开发出了一种软件,能够让这只小狗在扭动身体跳跃的时候出现各种匪夷所思的动作。

在发布会现场,首次播放了电影的6个精彩片段。在电影中,查理·布朗有了暗恋的红发小女孩,史努比也脱离了单身狗的行列,邂逅了梦中情人菲菲。

马蒂诺说:“一切都关乎保留这个拥有长久历史的文化遗产,我们不能搞砸,我们要让新一代的孩子们在电影院中认识这些经典角色。漫画中的角色不会改变,但将会以全新的形态展现他们几十年来带给大众的美好。”

《东方电影手册》 明晚开播

本报讯(通讯员 张文) 宁波电视台教育科技频道全新打造的新栏目《东方微电影之东方电影手册》将于10月17日晚开播,并将在腾讯视频以及同名的微信公众平台上同步播出,以满足不同年龄段观众的观看需求。

《东方电影手册》的内容有电影评论、票房盘点、新片推荐等。两位主持人是电影发烧友,男主持人天一毕业于中国传媒大学播音主持专业,在学生时代就对电影产生了浓厚的兴趣,看了大量的中外电影,除了主持人的身份,他还是一位影评人和专栏作家;女主持人徐颖毕业于浙江传媒学院播音主持专业,有过多档电视节目的主持经历。在正式开播之前,《东方电影手册》曾在网络上推过三期实验版,点击率颇高。

将于17日晚开播的首期《东方电影手册》是精心准备之作,内容丰富,其中“电影一锅粥”将盘点一周世界电影资讯,“一周票房大盘点”将用幽默犀利的语言盘点一周全国院线电影票房,“新片推荐”推荐下周上映新片,有助于影迷朋友选片观看。

中国语言生活状况报告 概括近10年年度新词 以“族”为后缀 新造词语333个

新华社电 根据教育部15日发布的《2014年度中国语言生活状况报告》,我国自2006年开展年度新词语调查,近10年中共提取年度新词5264个,这些词语记录了社会发展的历史进程。

据中国传媒大学教授侯敏介绍,与汉语现有词语以双音节居多不同,这5264个新词语以三音节居多,占46.26%,双音节和四音节的分别占21.56%和22.89%。而之所以三音节占优势,与这些年来多利用词语模造词有关,以后缀“族”新造的词语有333个,“~门”162个,“~哥”69个,“~客”65个,“微~”212个,“被~”66个,“云~”57个。所有新词语中利用词语模造成的有1300多个,占整个新词语的25%左右。

侯敏表示,年度新词语往往在第二年时就有三分之一不再出现,成为“隐退词”了。另外,表达事件的词语多、表达新概念的词语也多,是这一时期新词语的特点,这也是相当一部分新词语很快隐退的原因之一。

根据《2014年度中国语言生活状况报告》,一大批反映社会百态的词语活跃在社会语言生活中,成为年度社会变化的记录仪。“法”“反腐”“失”“马航”分别领衔年度国内字、国内词、国际字、国际词,“汉语盘点”作为新的文化品牌活动继续展示其独有的魅力。

专家指出,这10年是社会转型期,又是网络文化尤其是自媒体开始盛行的时期。从网络论坛,到博客、微博,最后发展到微信,媒体的变化也带来了语言的变化。在调查博客语言使用状况时发现了一些有趣的现象。例如,“社会”“问题”“国家”在男性网络使用词前位,而女性高频词则是“女人”“男人”“爱情”“孩子”。此外,在网络时代,数量多、使用小众化成为新词语的一大特点。同时,传播快、消亡快、生命周期短也是这一时期新词语的特点。

报告同时指出,中国语言生活热点频发,网络语言上广播电视节目、进教科书、入词典等问题引起社会热议,网络语言粗鄙化需要治理,规范网络语言的必要性逐步得到社会认同。

新闻背景

史努比在全球有3.5亿粉丝

纯真、善良的狗狗史努比的漫画形象早已风靡世界,成为拥有在75个国家超过3亿5千万粉丝的顶级偶像。

史努比是漫画家查尔斯·舒尔茨(Charles M. Schulz)从1950年10月4日起连载的漫画作品《花生漫画》(Peanuts)中,主人翁查理·布朗(Charlie Brown)养的一只黑白花的小猎兔犬,品种为米格鲁犬,其相关漫画故事在中国已被整理成《史努比的故事》,已

有多家出版社出版发行。

《花生漫画》1950年10月2日开始发行,到2000年2月13日停止发行。这部漫画的电视动画版本曾经获取艾美奖,而其假日特辑等动画版在美国广播公司播放,十分流行,甚至流行到全世界。这部漫画在超过2600份报纸中刊登,更翻译成21种不同的语言。

史努比曾在1965年4月9日登上《时代周刊》封面。

本报综合报道

NBA宿将奥多姆 在妓院昏迷生命垂危

据新华社电 美国媒体15日报道,NBA宿将、前湖人球星奥多姆13日在内华达州的一家合法妓院被发现不省人事,随即被送往医院。据了解,奥多姆已经有了一些基本的反应,但仍未摆脱生命危险。

当时,奥多姆身处的奈县距离拉斯韦加斯约70英里(约112公里),由于奥多姆身材高大无法乘坐现有的直升机,只好开车将他送至拉斯韦加斯的朝日医院。

正在拉斯韦加斯打比赛的湖人队经理库普切克和当家球星科比也赶到医院看望了奥多姆。据悉,奥多姆在妓院期间服用了壮阳药和白兰地。妓院老板则表示,不知道奥多姆是否使用了毒品。

奥多姆曾随湖人在2009年和2010年两次夺得总冠军,并在2011年夺得过联盟最佳第六人称号。

2009年,他与美国名媛金·卡戴珊的妹妹科勒·卡戴珊闪婚,经过4年婚姻,两人在2013年申请离婚。自13日晚,科勒·卡戴珊就一直在医院陪伴奥多姆。

现年36岁的奥多姆出生在纽约,由祖母养大。他的妈妈在他12岁时因癌症去世,他的爸爸是个瘾君子。

